
Algemene ledenvergadering 21 maart 2024 
Locatie: Restaurant NOFLIK by Bosma & Van Zwigt 
Tijd: 20:15 uur 
Aanwezig bestuur: Jan Bijlholt, Vera Stelma, Edwin Agema, Wichard de Krijger, Tiede 
Boersma en Grietje van der Reijnst 
Afwezig bestuur: Sander van der Wal en Frija Beetstra 
 
 
Welkomstwoord voorzitter 
Voorzitter Jan Bijlholt opent de vergadering. 
 
Ingekomen stukken 
Er zijn voor deze vergadering geen ingekomen stukken. 
 
Notulen 9 maart 2023 
Er wordt teruggeblikt op de vorige algemene ledenvergadering van 9 maart 2023, welke 
plaatsvond bij ’t Schippershuis in Terherne. Op deze avond werd o.a. de nieuwe website 
gepresenteerd. 
Vanuit de aanwezige leden zijn er geen vragen over de notulen, deze worden goedgekeurd. 
 
Activiteiten 2023 
De volgende activiteiten hebben plaatsgevonden; 

- Bedrijfsbezoek bij Van der Zalm Zonwering in Joure 
- BBQ bij Salt in Terherne 
- Bedrijfsbezoek bij Constructa Bouw in Heerenveen 
- Gezamenlijke avond VVBL, ONG & OVS in de Beachclub Lemmer 
- Bedrijfsbezoek bij Triple E 
- Nieuwjaarsreceptie bij ‘t Haske in Joure 
- Kennisavond bij HZPC in Joure 
-  

Jan Bijlholt benoemd ook dat er nog steeds gesprekken plaatsvinden, in het zgn. 
Koepeloverleg, tussen de OVS, de gemeente, de wethouder en de andere 
ondernemersverenigingen. Dit mede om meer aandacht te creëren voor de ondernemers. 
Daarnaast is de gemeente regelmatig te vinden bij de bijeenkomsten en dat is alleen maar 
goed. 
 
Het nieuwe Economische Beleid is in ontwikkeling. De gemeente neemt het voortouw hierin. 
De ondernemers kunnen dan input geven. 
 
De vereniging probeert meer inhoud te gaan geven aan de bijeenkomsten d.m.v. zgn. 
kennisavonden. Met als gedachte, leuk om te weten wat je doet en wat de inhoudelijke kant 
van het bedrijf is. De eerste avond op 15 februari jl. was een succes en wordt weer op de 
agenda gezet. 
 
De belangengroeperingen van de bedrijventerreinen en ondernemersverenigingen van de 
kleine dorpen zijn bij elkaar geweest. Dit voor een nadere kennismaking en om ervaringen 
uit te wisselen. 



 
Het ledenaantal is stabiel gebleven, er zijn zelfs iets meer aanmeldingen geweest ten 
opzichte van vorig jaar. Veel jonge ondernemers weten de OVS te vinden. 
De nieuwe ledenavonden zijn een succes. Op deze manier komen de leden er sneller tussen. 
 
Tiede Boersma leest de namen van de nieuwe leden voor. Degene die aanwezig zijn mogen 
zich in het kort voorstellen. 
 
De volgende nieuwe leden waren aanwezig en stelden zich voor: 
Notaris. Mr. Pieter de Boer (Groenewegen) Heerenveen, Bouwbedrijf Kroon Scharsterbrug, 
Jelte Westra van Cqure (internetbeveiliging, Rugtherapie Denen Joure en MHB Joure 
(audiovisuele apparatuur). 
 
Financiën 
Ric Oud neemt, in verband met afwezigheid van Sander van der Wal, de jaarrekening door. 
Hier zijn geen vragen over. Voorgesteld wordt om de contributie te verhogen, wegens de 
algehele hogere kosten, van € 120,- naar € 130,-. 
Dit wordt akkoord bevonden door de aanwezige leden. 
 
De kascommissie, bestaande uit Foppie van Terwisga en Mathilde Soeting, uiten hun 
complimenten naar de penningmeester. De leden verlenen decharge aan het bestuur. 
 
De nieuwe kascommissie bestaat uit: 

- Mathilde Soeting 
- Andries Buma 

 
Nieuwe bestuursleden 
 
Jan Bijlholt benoemt de 3 nieuwe leden van het bestuur: 
 
Ric Oud, Penningmeester (nieuw) 
Wichard de Krijger, Secretaris (niet aanwezig) 
Vera Stilma, Voorzitter 
Grietje van der Reijnst, is reeds algemeen bestuurslid 
 
Jan overhandigt Vera de voorzittershamer, waarna Vera de vergadering overneemt. 
Jan zal Vera op de achtergrond ondersteunen. 
 
Vera verteld wat er voor 2024 o.a. op het programma staat. 
 

- April, gezamenlijke avond met de gemeente De Fryske Marren, spreekster 
Annemarie van Gaal 

- Mei, bedrijfsbezoek bij Bouwhuis Drankenhandel in Sint Nicolaasga 
- Juni, BBQ bij Harteluk (voormalig Hajé) Joure 
- September, boottocht met de Simmerwille 
- De rest van het programma wordt nog ingevuld. 

 



Enkele vragenlijsten, welke door de leden bij binnenkomst ingevuld waren, worden 
voorgelezen.  
 
Wat gewaardeerd wordt is o.a.: 

- Bedrijfsbezoeken, BBQ, Presentatie bedrijven waar iets veranderd is 
 

Wat wordt er gemist: 
- Doe activiteiten 
- Kleine bedrijven die zich bij een groot bedrijf kunnen presenteren 
- Vreugdehil Scharsterbrug biedt bedrijfsbezoek aan 

 
Daarna geeft Vera weer het woord aan Jan. 
 
Afscheid bestuursleden 
 
Er treden deze ALV 3 bestuursleden af: 

- Edwin Agema, Algemeen bestuurslid 
- Sander van der Wal, Penningmeester 
- Jan Bijlholt, Voorzitter 

 
Tiede Boersma en Frija Beetstra, zullen het bestuur (blijven) ondersteunen, daarnaast is de 
vereniging nog op zoeken naar nieuwe bestuursleden. 
 
Jan Bijlholt blikt terug op zijn voorzitterschap van de afgelopen 7 jaar. Hierna volgt een 
dankwoord van Grietje van der Reijnst over de prettige samenwerking met Jan als voorzitter. 
 
Rondvraag 
 
Er wordt aangegeven dat de bijeenkomsten op donderdagavond soms bezwaarlijk zijn. 
Wellicht kan hier in de toekomst rekening mee worden gehouden.  
 
Rond 21 uur wordt de vergadering door de voorzitter afgesloten en krijgt Durk Durksz het 
woord om te vertellen over de stedenband met Drolshagen. 
 
Dit jaar bestaat de band tussen Drolshagen en de gemeente 50 jaar. Men wil een jubileum 
weekend organiseren voor ondernemers. De vraag is of hier belangstelling voor is. Zo ja. Dan 
kan dit bij het bestuur van de OVS aangegeven worden. 
 
Na de presentatie van Durk Durksz is er gelegenheid om te netwerken. 
 
Tegen tienen gaat ieder zijns weegs. 


